



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 7 OCTOMBRIE 2022**

**DI Păstrăv, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, în baza Dispoziției Primarului nr. 1.847/06.10.2022, pentru data de 07.10.2022, ora 10.<sup>00</sup> Informează că sunt prezenți 15 consilieri locali. Lipsesc: dl. Anton, d-na. Fuior, d-na. Munteanu, d-na. Paiu, dl. Pricope, și dl. Ungurian. Nu s-au logat: d-na. Buburuzan și d-na. Gâțlan.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar general Ioan Ciutac, d-na. Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, dl. Dan Dura – Director Direcția proiecte europene, turism, cultură și transport.

**DI Păstrăv** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc P, Bulevardul 1 Mai, Nr.2” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc 9A (CASTOR), str. Jean Bart” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului „Sistem inteligent de planificare a călătoriilor cu transportul public în Municipiul Suceava”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local, Obiectivul de investiții I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava la înființarea „Organizația de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun”, a Statutului acestei organizații, precum și desemnarea reprezentantului Municipiului Suceava în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

**VOT: DA – 15**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**Dl. Secretar general** solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc P, Bulevardul 1 Mai, Nr.2” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**Dl Primar** mulțumește consilierilor locali pentru prezența la această ședință, municipalitatea este într-o „stare de alertă” în ceea ce privește proiectele cu finanțare europeană pentru ca acestea să fie depuse în timp util. Acesta este motivul pentru care aceste ședințe extraordinare, convocate de îndată vor fi foarte uzuale, domnia sa informează că joi, 13 octombrie va convoca o ședință pentru proiectul cu autobuzele electrice pe zona metropolitană. În ceea ce privește ordinea de zi, se intenționează depunerea a două proiecte pentru reabilitarea a două blocuri pe Componenta 5 – Valul Renovării, un număr de 81 de apartamente din blocul „Lamă” din B-dul. 1 Mai, 2 stații de încărcare cu o valoare standard de 200 de euro/mp, total valoare 4.958.044,986 lei. Este necesară aprobarea acestui proiect de către Consiliul Local pentru a putea fi depus. Domnia sa face mențiunea că din păcate, până acum cât nu au fost gratuite, pentru că acum sunt gratuite aceste reabilitări, lucrurile la asociațiile de proprietari s-au mișcat foarte greu, acum s-a obținut pentru 66 de blocuri expertiza tehnică. Acestea sunt împărțite în 9 loturi, deci un număr de 2.887 de apartamente. Se intenționează depunerea de cât mai multe apartamente pe reabilitare pentru că sunt mai multe posibilități de reabilitare atât pe PNRR cât și pe Programul Operațional Regional, pe fonduri structurale, chiar și Ministerul Mediului vine cu un proiect în acest sens, deci vor fi oportunități suficiente, iar domnia sa speră ca proprietarii să adopte hotărârile Adunării Generale a Asociațiilor de Proprietari pentru a intra în program.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**S-au logat: d-na Buburuzan și d-na Gâțlan – sunt prezenți 17 consilieri locali.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică moderată Bloc 9A (CASTOR), str. Jean Bart” și a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată prin proiect - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**Dl Primar** prezintă proiectul de hotărâre, este propusă reabilitarea a 99 de garsoniere și o stație de încărcare din blocul 9A (CASTOR) din str. Jean Bart, același cost standard de 200 de euro/mp. Valoarea totală este de 1.873.973,436 lei fără TVA.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:  
VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava în cadrul proiectului „Sistem inteligent de planificare a călătoriilor cu transportul public în Municipiul Suceava”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 10 – Fondul local, Obiectivul de investiții I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre, este propusă completarea proiectelor pe sistemul de transport inteligent, pe partea de POR nu au fost bani suficienți pentru montarea aparatelor de ticketing și a panourilor de informare în toate stațiile. S-a găsit această posibilitatea pe Componenta 10 – Fondul local pe Planul Național de Redresare și Reziliență. În 18 locații vor fi puse de la caz la caz panouri de informare, automate de ticketing sau chiar panou și automat cum este în Piața Mare. Valoarea totală a proiectului este de 6.297.363,98 lei.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Buciac** întreabă dacă sistemul de e-ticketing are și o aplicație care să poată fi utilizată pentru achiziționarea biletelor.

**DI Primar** precizează că sistemul de ticketing nu are o aplicație, domnia sa îl invită pe dl Buciac la Primărie pentru a discuta detaliile proiectului cu angajații de specialitate.

**DI Buciac** întreabă dacă poate depune un amendament în acest sens.

**DI Primar** precizează că nu poate fi depus un amendament dacă proiectul nu prevede, este Ghidul - apel standard de depunere a proiectelor. Nu pot fi făcute amendamente în afara Ghidului.

**DI Buciac** menționează că se va putea iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:  
VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Suceava la înființarea „Organizația de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun”, a Statutului acestei organizații, precum și desemnarea reprezentantului Municipiului Suceava în cadrul Adunării Generale a Organizației de Management al Destinației Suceava – Orașul Cetății de Scaun” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI Primar** prezintă proiectul de hotărâre. Au apărut reglementări noi în domeniul turismului, ca atare este repus aprobării Consiliului Local acest proiect de hotărâre, pentru participarea Municipiului Suceava la înființarea Organizația de Management al Destinației „Suceava – Orașul Cetății de Scaun”, așa cum a fost rezervată denumirea la OSIM, desemnarea reprezentantului în Adunarea Generală, respectiv primarul în toate localitățile și împuternicirea d-lui Ifimie Paul – Director executiv pentru a dobândi prsonalitatea juridică.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:**

**VOT: DA – 17**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**DI Primar** informează că există posibilitatea ca joi, 13 octombrie 2022, ora 10.00 să convoace o ședință extraordinară de îndată.

**DI. Păstrăv** declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 7 octombrie 2022 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BOGDAN – GEORGE PĂSTRĂV**

**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
ANCUȚA GRĂMADĂ**